







Manizales, 25 de marzo de 2025

## Llega La Gallada, el nuevo parche juvenil de Telecafé



Las tardes en Telecafé ahora tienen un nuevo parche. Desde **hoy, 25 de marzo a las 4:00 p.m.**, llega *La Gallada*, el magacín juvenil que trae frescura, entretenimiento y contenido pensado para una generación que quiere estar al tanto de lo que realmente importa.

Con una propuesta ágil y cercana, *La Gallada* explora temas como cultura, deporte, tecnología, emprendimiento, turismo y educación, todo con un lenguaje auténtico y una mirada actual.

Este espacio está respaldado por un equipo creativo y comprometido, que cada tarde ofrecerá secciones innovadoras y un formato dinámico, convirtiendo a *La Gallada* en la mejor compañía para quienes buscan información con un toque diferente.

Conéctate de lunes a viernes a las 4:00 p.m. por Telecafé y únete a *La Gallada*, un parche joven.











Para más información, por favor contactar a:

## Maria Camila Gómez Laverde

Líder de Comunicaciones Telecafé comunicaciones@telecafe.tv